

дарствах Швейцарії. Це дало можливість не тільки вивчити агротехніку і європейський стиль життя, а й викликало передумови створення і ведення малого і середнього бізнесу в Україні, який в багатьох передових країнах світу забезпечує робочі місця, достаток середнього класу та лівову частину податків бюджету.

В Іллінецькому коледжі зародились ще декілька вагомих для Вінниччини проектів. Зокрема, «DESPRO» – стимулював проведення водогонів у селах Вінниччини із залученням коштів як самого проекту, так і коштів місцевого бюджету та населення. Місто Іллінци отримало велику фінансову допомогу з боку швейцарського уряду для ремонту забірної свердловини, водогінної та водонапірної вежі. У свою чергу це стало великим поштовхом додаткового залучення коштів місцевого бюджету та безперебійного забезпечення міста водою.

У 2007 році заснований перший український сертифікаційний орган «Органік стандарт». У 2009 році Асоціацією «БЮЛан Україна» спільно з іншими учасниками органічного ринку було представлено першу українську продукцію на світовому ринку у місті Нюрнберг (Німеччина).

У 2019 році Міністерство освіти і науки України визнало наш коледж пілотним навчальним за-

кладом з впровадження дуальної освіти. А це набуття практичних навичок, поєднання вивчених теоретичних знань у стінах коледжу з практичними навичками в передових господарствах України та за її межами. Практикуємо європейський підхід до навчання – студенти-старшокурсники весь виробничий сезон перебувають у виробничих умовах в передових господарствах. У 2017 році серед 107 технікумів і коледжів наш навчальний заклад виграв тендер на право участі у німецько-українському проекті «Сприяння розвитку професійної освіти в аграрних коледжах України». За рахунок проекту впродовж 3-х років заклад освіти щорічно отримує матеріальну допомогу у вигляді обладнання в середньому на 1,5 мільйона гривень.

Навчальний заклад запрошує до співпраці фірми з передовими технологіями виробництва (насіenneва «Євраліс Семенс Україна», «Агроресурс», систем захисту «Байер»). Закладені багаторічні дослідження на полях коледжу з академією аграрних наук України. Щорічно агрономи коледжу удосконалюють елементи агротехніки, вирощують насіння зернових культур; є ділянки гібридизації кукурудзи і соняшнику.

Комплекс заходів з удосконалення молочної ферми дає можливість реалізовувати молоко класом